
ΨΗΦΟ ΣΤΗΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΤΩΝ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ!

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι Νηπιαγωγοί,

Όλοι εμείς που έχουμε βρεθεί το προηγούμενο διάστημα στις γενικές συνελεύσεις, στις απεργίες, στους αγώνες για 
την υπεράσπιση του δημόσιου σχολείου και του παιδαγωγικού μας ρόλου ήρθε η ώρα να γίνουμε πρωταγωνιστές 
των εξελίξεων και να αναδείξουμε την ΑΣΕ πρώτη δύναμη στη ΔΟΕ στην 93η Γ.Σ.

Όλοι εμείς που έχουμε φορτωθεί τις ανεπάρκειες αλλά και τις πολιτικές επιλογές ενός συστήματος που βλέπει το 
παιδί και τις ανάγκες του σαν κόστος και την/τον Νηπιαγωγό σαν πολυεργαλείο, στις εκλογές για τη ΔΟΕ δίνουμε 
απάντηση στην πολιτική της ΝΔ αλλά και όλων των κυβερνήσεων για την κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στο 
δημόσιο Νηπιαγωγείο.
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Προχωράμε μαζί!  Ήρθε η ώρα της ανατροπής! 
Ήρθε η ώρα να βγούμε στο προσκήνιο, να γίνουμε πρωταγωνιστές! Μαζί αγωνιζόμαστε, μαζί μπορούμε 

να νικήσουμε. Με τη συμμετοχή μας στις Γενικές Συνελεύσεις και στις εκλογές με την ψήφο στην Αγωνιστική 

Συσπείρωση Εκπαιδευτικών παίρνουμε θέση για όλη μας τη ζωή.

 Απευθυνόμαστε σε σένα 
για να σταματήσουν οι Νηπιαγωγοί να είναι λάστιχο και πολυεργαλείο στο Νηπιαγωγείο της ανέχειας και της 
υποχρηματοδότησης. 
‣ Σε σένα που κάνεις μάθημα σε ακατάλληλες αίθουσες – κοντέινερ, σε κτήρια -ερείπια
‣ Που δεν αντέχεις το εξαντλητικό ωράριο με τα ανύπαρκτα διαλείμματα, την απουσία στήριξης από ειδικούς 
παιδαγωγούς
‣ Που διεκπεραιώνεις ατελείωτες διοικητικές υποχρεώσεις
‣ Που δεν μπορείς να απουσιάσεις όταν αρρωστήσεις

 Απευθυνόμαστε σε σένα  
που ξέρεις ότι το δημόσιο Νηπιαγωγείο στηρίζεται το 2024 στο φιλότιμο και την αυταπάρνηση 
των Νηπιαγωγών, ενώ υπάρχουν οι επιστημονικές, τεχνολογικές και οικονομικές δυνατότητες να 
υπάρχει Προσχολική Αγωγή αντάξια των σύγχρονων αναγκών για όλα τα παιδιά και οι Νηπιαγωγοί 
να είναι εργαζόμενοι με αξιοπρέπεια και πλήρη δικαιώματα!

Με τους εκπαιδευτικούς και τους αγώνες μας στο προσκήνιο, την Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών 
ΠΡΩΤΗ ΔΥΝΑΜΗ  που στήριξε όλο το προηγούμενο διάστημα τους συλλογικούς αγώνες και τις αγωνίες μας με 
συγκεκριμένες θέσεις και προτάσεις κάνουμε τη διαφορά. 

Ψηφίζουμε για να φτιάξουμε τη ΔΟΕ που έχουμε ανάγκη,  που θα συγκρούεται με την κυβερνητική πολιτική, 
που θα στέκεται δίπλα σε όλους όσους δίνουν καθημερινά τον αγώνα τους και στηρίζουν το δημόσιο σχολείο, 
που θα παλεύει για να αλλάξει η κατάσταση στα Νηπιαγωγεία οργανώνοντας την πάλη για τα δίκαια αιτήματά 
μας με τους εκπαιδευτικούς συσπειρωμένους στα σωματεία μας.

‣ Μείωση του ωραρίου των Νηπιαγωγών με νομοθετική 
κατοχύρωση ανάλογα με τα χρόνια προϋπηρεσίας. 
Επιπλέον μείωση του διδακτικού ωραρίου των 
Προϊσταμένων
‣ Τμήματα μέχρι 15 νήπια και 2η Νηπιαγωγό σε όσα 
λειτουργούν με περισσότερα 
‣ Στελέχωση των νηπιαγωγείων με όλο το αναγκαίο 
εκπαιδευτικό και βοηθητικό προσωπικό

‣ Δημιουργία σύγχρονων σχολικών υποδομών
‣ Γενναία χρηματοδότηση
‣ Σύγχρονο και παιδαγωγικά αναβαθμισμένο 
αναλυτικό πρόγραμμα, που θα ανταποκρίνεται στις 
σύγχρονες αναπτυξιακές ανάγκες των νηπίων, χωρίς 
βομβαρδισμό δεξιοτήτων και κατακερματισμό της 
παιδαγωγικής πράξης)

 Απευθυνόμαστε σε σένα 
για να είναι οι Νηπιαγωγοί εργαζόμενες/οι με αξιοπρέπεια που θα διδάσκουν στο Νηπιαγωγείο των 
σύγχρονων αναγκών για:


